



# 2018香报小记者暑期实践活动中

香城都市报

8

2018年7月25日 星期三  
责编:熊大平 美编:刘北凡



## [卡通冰雕乐此不疲]

走进冰雪乐园大门,一阵寒气迎面而来,刚刚还是汗如雨下,突然间凉爽刺骨。冰雪乐园入口一排企鹅冰雕,或大或小,或盘旋地面、或翘首以望,吸引了小记者们驻足欣赏。虽然室内很冷,但依然阻止不了小记者们对企鹅的喜爱,纷纷抚摸企鹅可爱的脸庞。

注入卡通形象的冰雕,让小记者们迅速找到共同的话题,神情各异

的哆啦A梦、憨态可掬地熊大熊二等动画主题冰雕,一一呈现在面前。

不仅如此,冰雪乐园里还有欧式冰冻城堡、爱斯基摩人冰屋、冰上骑行、冰上碰碰车、冰上滑梯等冰上“建筑”和娱乐设施,其乐无穷。

50米长的超大龙头滑梯最受小记者们欢迎,让到场的小记者在炎炎夏日感受冰爽乐趣。

## [美食街里学理财]

走出冰雪乐园,小记者们玩兴未褪,工作人员又组织小记者们到美食街品尝美食。现场每名小记者获得了价值10元的美食代金券,品尝各种美食。爆米花、烤鸡翅、关东煮、西瓜汁等各种美味让很多小记者垂涎欲滴。

这些美食价格不一,大多10元一份,关东煮2元一串。“代金券不找零,所以拿代金券买关东煮,就很不划算。”小记者杨羽瑶向同学介绍代金券最优惠的使用方

式。“我们一起分享,我用券买西瓜汁,他用券买了一桶爆米花。这样我们花一张券吃到了两种美食。”王淳燕和同班同学肖晓阳一同分享美味。

太阳底下排队买零食,很考验小记者们的耐心,直到最后一名小记者买到零食,大家都主动排队,自觉维护秩序,给冰雪乐园工作人员留下了深刻的印象。玩转冰雪世界,品尝风味美食,冰雪游乐主题活动让小记者们意犹未尽。



百名香报小记者走进咸宁首届冰雪节

# 玩转冰雪乐园 品尝风味美食

●记者 熊大平 摄影/毛亚轩 摄像/赵忠志 张仰强



## 下期预告

# 『八一』建军节,小记者消防军营大体验

2018年7月25日 星期三  
责编:熊大平 美编:刘北凡

香城都市报

9



## 花絮 迟到打的“赶场子”

“我们来晚了,抱歉。”昨日上午,小记者们刚刚到达冰雪乐园体验现场,小记者卢畅在妈妈的带领下,匆匆赶来。

“我们8点38分到达集合点,你们已经出发了。”卢畅妈妈赶到现场向工作人员解释,“我们参加了几场小记者活动,孩子都很喜欢,我们家长也很认可。”卢畅妈妈为了满足孩子,打的带孩子过来参加活动。



扫描关注“香报小记者”公众号

“八一”建军节,消防战士怎么过?8月1日,本报将组织小记者走进咸宁市消防支队特勤中队,开展安全教育、职业消防体验,并给消防官兵送去节日的问候。

消防安全关乎千家万户,学习消防安全知识,可以提升公众减少火灾危害的知识,帮助公众掌握逃生处置知识,增强公民在防火安全方面的社会责任。组织小记者开展生命安全教育课,通过小孩辐射家庭的作用,带动社会对消防安全的认识。

活动当天,首先由专业人士为小记者上一堂生命安全教育课,为了加深大家对消防器材的认识和了解,小记者们还将零距离体验军营生活,参观营房、消防器材以及消防器材的使用演练。届时,消防官兵将结合专业特长,指导大家进行火场逃生演练,并走进烟热训练室,模拟逃生演练。

“八一”建军节当天,小记者们可以用自己的方式为消防官兵送去节日的祝福。你可以展示舞蹈、唱歌等才艺,也可以制作节日问候的贺卡,表达对消防官兵的敬意。如果你想来军营体验,请关注“香报小记者”微信公众号报名。

最后温馨提醒家长,8月1日早上8点在传媒大厦一楼大厅集合,我们将于8点15分统一乘坐大巴前往咸宁市消防支队特勤中队,过时不候。11点30分,家长统一在传媒大厦一楼大厅登记接孩子。

